

# 习舞七年

趣少年

鄞州区下应中心小学405班  
应诗雨(证号1010366)

从幼儿园小班起,我就开始学习跳舞,到现在已经有7年了。大大小小的比赛、考级也参加了不少,但是最让我记忆深刻的是参加“舞洲行”国际舞蹈比赛,并获得了三等奖。

那天,我和舞伴都穿着一套粉色的古装舞蹈服,脸上化着浓浓的妆,头发盘起来,手中拿着一把美丽的纸伞,感觉自己是在雨巷里行走的古代女子。

我们怀着一种期盼又紧张的心情,在后台耐心地等待着。不一会儿,主持人叫我们的名字,我站起来,看见台下的妈妈,还有老师,她们微笑着向我点头,好像在说:“你会成功的,相信自己。”我紧张的心情终于平静了。

《烟雨行舟》的音乐响起来了,“烟雨入江南,山水如墨染,宛若丹青未干,提笔然点欲穿……”我踮着脚尖,两脚交叉着,手里的纸伞在灯光的照射下,随着有节奏的音乐声,一会上,一会下,我们两个在舞台上翩翩起舞……在完成最后一个造型后,台下传来了雷鸣般的掌声,我们开心地向观众谢幕。

我们脸上开心地笑着,飞快地下了舞台,我和妈妈拥抱在一起,发现自己的衣服都湿透了。我们成功地完成了这场比赛,恋恋不舍地离开了音乐厅。

经过这次比赛,让我更加明白“台上一分钟,台下十年功”这句话的含义,我会继续努力的。

组稿老师 罗豪杰

小小女孩登上国际比赛舞台

